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지난설문
기본계획 수립 관련 청년 대상 설문조사
강진군에 거주중인 청년(49세 이하)을 대상으로, 청년기본계획 수립과 관련하여, 설문조사를 실시하
오니, 청년들의 많은 참여 바랍니다.



관리자 2020-12-22 07:00 ~ 2020-12-29 23:30 제한없음 설문 종료 후 공개

강진군에 거주중인 청년(49 세 이하)을 대상으로, 청년기본계획 수립과 관련하여, 설문조사를 실시하오니, 청년들의 많은 참여 바랍니다.

참여인원 총 132 명(남:58명/여:74명)

인원분포 10대:명(0%) / 20대:명(0%) / 30대:명(0%) / 40대:명(0%) / 50대:명(0%) / 60대:0명(0%)

매우 만족 2 0 명(15 % )

만족 4 2 명(32 % )

보통 5 0 명(38 % )

불만족 2 0 명(15 % )

[1번 설문] 강진군에 대한 전반적 생활만족도는?

취업 · 창업 7 6 명(5 8 % )

결혼 9 명(7 % )

출산 · 육아 8 명(6 % )

교육 6 명(5 % )

문화생활 30 명(2 3% )

기타 3명(2 % )

[2번 설문] 청년들의 주된 관심 분야는 무엇인가?

[3번 설문] 2번문항에 기타라고 답변 한 이유

매우 있음 2 6 명(2 0 % )

약간 있음 5 2 명(39 % )

보통 34 명(2 6 % )

별로 없음 2 0 명(15 % )

[4 번 설문] 정책형성과정에 참여할 의향이 있는가?

일자리 창출 4 7 명(36 % )

인재 양성 17 명(13% )

주택 문제 2 7 명(2 0 % )

자녀 양육 10 명(8 % )

문화 생활 31명(2 3% )

[5번 설문] 청년정책 수립 시 우선적으로 고려됐으면 하는 사항은?
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관련 정보 부족 5 0 명(38 % )

높은 스펙 요구 2 명(2 % )

구직 활동비 부족 8 명(6 % )

열악한 근로조건 6 2 명(4 7 % )

기타 10 명(8 % )

[6 번 설문] 관내 취업 시,  어려운 점이 있다면 무엇인가?

[7번 설문] 6 번문항에 기타라고 답변 한 이유

정보부족 2 1명(16 % )

창업자금확보 어려움 33명(2 5 % )

창업 아이템 · 장소 부족 35 명(2 7 % )

실패시 위험 부담 33명(2 5 % )

기타 10 명(8 % )

[8번 설문] 관내 창업 시,  어려운 점이 있다면 무엇인가?

[9 번 설문] 8번문항에 기타라고 답변 한 이유

생활안정 지원 6 9 명(5 2 % )

양육지원 10 명(8 % )

의료서비스 지원 7 명(5 % )

주거 지원 4 3명(33% )

기타 3명(2 % )

[10 번 설문] 청년 복지 환경 조성을 위해 우선적으로 고려되어야 할 것은 무엇인가?

[11번 설문] 10 번문항에 기타라고 답변 한 이유

문화활동 프로그램 운영 6 0 명(4 5 % )

청년 문화공간 조성 5 3명(4 0 % )

공연 · 전시 15 명(11% )

기타 4 명(3% )

[12번 설문] 문화생활 충족을 위해 우선적으로 고려되어야 할 것은 무엇인가?

[13번 설문] 12번문항에 기타라고 답변 한 이유
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